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OBAVIJEST ZA OVJERU ZIMSKOG SEMESTRA  

I UPLATU DRUGOG OBROKA ŠKOLARINE 

za studente četvrte (IV.) godine  

preddiplomskog studija Pravo 
 

Ovjera zimskog semestra, upis u ljetni semestar i uplata drugog obroka 

školarine za akademsku 2017./2018. godinu obavit će se od 26. veljače do 2. 

ožujka 2018. godine na šalteru Studentske referade u vremenu od 10 do 13 sati. 

Ljetni semestar će se ovjeravati 4. i 5. lipnja 2018.  

 

ZA OVJERU ZIMSKOG SEMESTRA JE POTREBNO: 

 imati sve potpise za predmete koje su slušali u zimskom semestru i nastavnika i 

asistenata.  

 semestar se može ovjeriti bez jednog potpisa uz zamolbu i obrazloženje. 

 redoviti studenti koji ponavljaju godinu, također, moraju pokupiti potpise za 

zimski semestar i ovjeriti semestar. 

 imati ovjerene predmete u ISS sustavu 

 studenti su obvezni uplatiti drugi obrok školarine:  

- Redoviti studenti koji studiraju uz potporu Ministarstva trebaju uplatiti 

500,00 KM  

- Redoviti studenti koji sami plaćaju studij trebaju uplatiti 750,00 KM,  

- Izvanredni studenti trebaju uplatiti 750,00 KM. Izvanredni studenti ne 

upisuju predmete u indeks jer su oni već upisani. Izvanredni studenti ne trebaju 

imati potpise nastavnika i asistenata u indeksu. 

 

Uplatu treba izvršiti na žiro-račun Pravnog fakulteta otvoren u UniCredit 

banci. Broj žiro-računa je 3381002200736410 (svrha uplate: drugi obrok 

školarine). 

 

 studenti moraju popuniti upisni list i upisati predmete zimskog semestra na drugoj 

strani upisnog lista. 

 na sljedećoj stranici indeksa upisati predmete ljetnog semestra bez nositelja 

Seminarskog rada (čitko i tiskanim slovima). Studenti koji ponavljaju godinu ne 

upisuju predmete u indeks jer su oni već upisani. 

 indeks, dokaz o uplati i upisni list treba predati u studentsku referadu. 
 

NAPOMENA: Studenti koji školarinu plaćaju u četiri ili više obroka moraju 

uplatiti obrok školarine prema dobivenom rješenju. 

Studenti koji nisu izmirili svoje financijske obveze neće moći izlaziti na ispite u 

zimskom, travanjskom ili ljetnom ispitnom roku. 

Indeks i uplatnicu donijeti u studentsku referadu. 
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